

Приложение к решению постоянного комитета Законодательного Собрания области по бюджету и налогам от 16 июня 2021 года, протокол 13, п. 4

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона области "О внесении изменений в закон области "Об областном бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов", рекомендуемых к принятию

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
1	2	3	4	5	6	7
1.	Абзац четвертый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "102 160 834,7" заменить цифрами "104 506 076,0";	Губернатор области	Цифры "104 506 076,0" заменить цифрами "104 595 053,5"	в пункте 2 цифры "102 160 834,7" заменить цифрами "104 595 053,5";	Увеличение расходов областного бюджета на 2021 год
2.	Абзац пятый пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 3 цифры "10 039 478,3" заменить цифрами "12 270 399,2";	Губернатор области	Цифры "12 270 399,2" заменить цифрами "12 359 376,7"	в пункте 3 цифры "10 039 478,3" заменить цифрами "12 359 376,7";	Увеличение дефицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
3.	Абзац седьмой пункта 1 статьи 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "89 751 730,8" заменить цифрами "89 838 092,8";	Губернатор области	Цифры "89 838 092,8" заменить цифрами "89 861 328,7"	в пункте 2 цифры "89 751 730,8" заменить цифрами "89 861 328,7";	Увеличение расходов областного бюджета на 2022 год
4.	Абзац девятый пункта 1 статьи 1 проекта закона	"3) дефицит областного бюджета в сумме 13 304,6 тыс. рублей.";	Губернатор области	Цифры "13 304,6" заменить цифрами "36 540,5"	"3) дефицит областного бюджета в сумме 36 540,5 тыс. рублей.";	Увеличение дефицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
5.	Абзац четвертый пункта 2 статьи 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "1 714 785,4" заменить цифрами "1 715 662,2";	Губернатор области	Цифры "1 715 662,2" заменить цифрами "1 715 898,1"	в пункте 1 цифры "1 714 785,4" заменить цифрами "1 715 898,1";	Увеличение условно-утверждаемых расходов
6.	Абзац четвертый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "32 015 542,3" заменить цифрами "33 093 050,2";	Губернатор области	Цифры "33 093 050,2" заменить цифрами "33 162 112,8"	в абзаце первом цифры "32 015 542,3" заменить цифрами "33 162 112,8";	Увеличение объема межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям области
7.	Абзац пятый пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "а" цифры "4 057 967,2" заменить цифрами "4 258 727,4";	Губернатор области	Цифры "4 258 727,4" заменить цифрами "4 264 330,6"	в подпункте "а" цифры "4 057 967,2" заменить цифрами "4 264 330,6";	Увеличение объема дотаций на сбалансированность бюджетов муниципальным образованиям области
8.	Абзац шестой пункта 3 статьи 1 проекта закона	в подпункте "б" цифры "12 755 553,8" заменить цифрами "13 606 333,4";	Губернатор области	Цифры "13 606 333,4" заменить цифрами "13 669 792,8"	в подпункте "б" цифры "12 755 553,8" заменить цифрами "13 669 792,8";	Увеличение объема субсидий муниципальным образованиям области
9.	Пункт 5 статьи 1 проекта закона	5) приложения 1, 2, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, таблицу 1 приложения 16, таблицы 1, 2, 6, 14, 16, 19, 20, 24, 28, 31, 36, 39, 40, 41, 45, 47, 50, 53, 55, 59, 81 приложения 17, таблицы 2, 5, 7, 8, 9, 10 приложения 18, приложение 28 к закону изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,	Губернатор области	Изложить в новой редакции	5) приложения 1, 2, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, таблицу 1 приложения 16, таблицы 1, 2, 6, 14, 16, 19, 20, 24, 28, 31, 36, 37, 39, 40, 41, 42, 45, 47, 50, 53, 55, 59, 81 приложения 17, таблицы 2, 5, 7, 8, 9, 10 приложения 18, приложение 28 к закону изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24,	Таблицы 37 и 42 приложения 17 предлагается изложить в новой редакции

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
		20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 к настоящему закону области;			25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 к настоящему закону области;	
10.	Пункт 6 статьи 1 проекта закона	б) приложение 17 к закону дополнить таблицей 82 согласно приложению 39 к настоящему закону области;	Губернатор области	Изложить в новой редакции	б) приложение 17 к закону дополнить таблицей 82 согласно приложению 41 к настоящему закону области;	Изменение нумерации приложений к проекту закона
11.	Пункт 7 статьи 1 проекта закона	7) приложение 19 дополнить таблицей 8 согласно приложению 40 к настоящему закону области.	Губернатор области	Изложить в новой редакции	7) приложение 19 дополнить таблицей 8 согласно приложению 42 к настоящему закону области. Текст проекта законно в новой редакции прилагается	Изменение нумерации приложений к проекту закона
12.	Приложение 1 к проекту закона Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	011 01 05 02 01 02 0000 510 Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации - 2 854 233,4 -1 955 421,4	Губернатор области	Цифры «-2 854 233,5» заменить цифрами «-2 877 469,4»; Изменение соответствующих итогов	011 01 05 02 01 02 0000 510 Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации -2 877 469,4 -1 955 421,4 Приложение в новой редакции прилагается	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
13.	Приложение 1 к проекту закона Изменение остатков средств на счетах по учету	011 01 05 02 01 02 0000 610 Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации	Губернатор области	Цифры «16 010 140,2» заменить цифрами «16 122 353,6»; цифры	011 01 05 02 01 02 0000 610 Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	средств бюджетов	16 010 140,2 2 854 233,5 1 955 421,4		«2 854 233,5» заменить цифрами «2 877 469,4»; Изменение соответствующих итогов	Приложение в новой редакции прилагается	
14.	Приложение 6 к проекту закона Департамент образования Вологодской области	Субсидии бюджетным учреждениям 006 07 04 31 2 05 16590 610 134 000,0 0,0 0,0	Губернатор области	Цифры «134 000,0» заменить цифрами «150 914,9»	Субсидии бюджетным учреждениям 006 07 04 31 2 05 16590 610 150 914,9 0,0 0,0 Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
15.	Приложение 6 к проекту закона Департамент здравоохранения Вологодской области	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 1 08 06590 610 1 008 210,6, 0,0 0,0	Губернатор области	Цифры «0,0» заменить цифрами 23 000,0» Изменение соответствующих итогов	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 1 08 06590 610 1 008 210,6, 23 000,0 0,0 Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
16.	Приложение 6 к проекту закона Департамент здравоохранения Вологодской области	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 02 34 1 08 06590 610 74 357,6, 0,0 0,0	Губернатор области	Цифры «74 357,6» заменить цифрами «77 357,6» Изменение соответствующих итогов	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 02 34 1 08 06590 610 77 357,6, 0,0 0,0 Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
17.	Приложение 6 к проекту закона Департамент	Дотации 011 14 02 52 2 02 70020 510 965 401,4 469 855,8 361 396,2	Губернатор области	Цифры «965 401,4» заменить цифрами «971 004,6»	Дотации 011 14 02 52 2 02 70020 510 971 004,6 469 855,8 361 396,2	Пояснительная записка прилагается

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	финансов Вологодской области			Изменение соответствующих итогов		
18.	Приложение 6 к проекту закона Департамент физической культуры и спорта Вологодской области	Субсидии 019 11 02 40 1 06 71760 520 10 500,0 0,0 0,0	Губернатор области	Цифры «10 500,0» заменить цифрами «10 700,0»	Субсидии 019 11 02 40 1 06 71760 520 10 700,0 0,0 0,0 Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
19.	Приложение 6 к проекту закона Департамент строительства Вологодской области	Субсидии 191 07 02 31 3 02 73260 520 557 967,9 242 471,0 0,0	Губернатор области	Цифры «557 967,9» заменить цифрами «586 877,3» Изменение соответствующих итогов	Субсидии 191 07 02 31 3 02 73260 520 586 877,3 242 471,0 0,0 Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
20.	Приложение 6 к проекту закона Департамент строительства Вологодской области	Субсидии 191 08 01 33 1 12 71270 520 248 003,9 120 897,6 36 519,7	Губернатор области	Цифры «248 003,9» заменить цифрами «282 353,9»	Субсидии 191 08 01 33 1 12 71270 520 282 353,9 120 897,6 36 519,7 Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
21.	Приложение 6 к проекту закона Департамент строительства Вологодской области		Губернатор области	Перераспределение ассигнований между целевыми статьями расходов по объекту «Корректировка проектно-сметной	Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
				документации по объекту "Устюженский дом социального обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов" в с. Михайловском Устюженского района Вологодской области (завершение строительства первого блока жилого комплекса автономного учреждения социального обслуживания Вологодской области "Устюженский дом социального обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов")»		
22.	Приложения 4, 5, 7, 9, 10, 15, 16, 21 к проекту закона		Губернатор области	Изложить в новой редакции	Приложения в новой редакции прилагаются	Приведение в соответствие с изменениями в приложение 6 к проекту закона

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
23.	Приложение 18 к проекту закона		Губернатор области	Приложение 18 к проекту закона изложить в новой редакции	Приложения в новой редакции прилагаются	Приложение 18 предлагается дополнить распределением субсидии по муниципальным образованиям области на разработку проектно-сметной документации в целях строительства (реконструкции) объектов обеспечивающей инфраструктуры с длительным сроком окупаемости, входящих в состав инвестиционных проектов по созданию в субъектах Российской Федерации туристских кластеров на 2022 год
24.	Приложения к проекту закона		Губернатор области	Таблицу 37 приложения 17 изложить в новой редакции	Приложение в новой редакции прилагаются	Распределение субсидий бюджетам муниципальных образований области на реализацию мероприятий по стимулированию программ развития жилищного строительства между муниципальными образованиями области
25.	Приложения к проекту закона		Губернатор области	Таблицу 42 приложения 17 изложить в новой редакции	Приложение в новой редакции прилагаются	Увеличение бюджетных ассигнований на 0,2 млн. рублей в 2021 году Сокольскому

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
						муниципальному району на организацию и проведение занятий граждан физической культурой «Народный тренер»